Прокуратура Самарского района г. Самары разъясняет:

«Конфликт интересов» и «личная заинтересованность» в антикоррупционном законодательстве. В чем разница? Какие последствия?»

«Понятия «конфликт интересов» и «личная заинтересованность» определены законом (см. ст. 10 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции») - разъясняет помощник прокурора Самарского района г. Самары Ксения Филимонова.

«Под «конфликтом интересов» понимается ситуация, при которой личная прямая или косвенная заинтересованность должностного лица влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей.

Под «личной заинтересованностью» же понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) должностным лицом или его родственниками.

Предотвращается или урегулируется конфликт интересов путём изменения должностного или служебного положения должностного лица, вплоть до его отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей или в отказе его от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов.

Непринятие должностным лицом мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим его увольнение».